

この事業は、日本郵便㈱と山辺町との包括連携協定により実施するものです

地域内でネットスーパーの商品を受け取れる

おたがいマーケット

2025年3月から本格サービスを開始しています!



イオン東北 ネットスーパ-



までにご注文゛!



山辺町作谷沢

にお届け!



山辺町作谷沢支所

街へ出る必要は ありません 冷凍・冷蔵食品、お酒、医薬品、日用品など… イオン店頭の商品を、受け取れます!

使えば使うほど お得です 月額会費(稅込1,650円)!

イオン東北ネットスーパーでは配送料が毎回1,320円かかるところお買い物ごとの配送料はかかりません!

利用可能日は 複数日 **火曜〜金曜(祝日除く)**に**作谷沢支所**までお越しいただければ、 注文品を受け取れます!

(前日17時までのご注文で、翌日16時~17時にお受け取り)

注文は インターネットで インターネットからご注文を承ります!

(スマホ・パソコン等の操作が不明の場合は作谷沢郵便局へ!)

会員登録は お早めに 【前月20日】までの会員登録で【翌月1日】からご注文いただけます。 初回申込の方に限り【ご注文開始月】と【翌月】の月額会費は無料です! ※お申込み方法は裏面をご覧ください。

まずはお問い合わせ ください ご利用には会員登録が必要です。ご関心のある方は、 作谷沢郵便局(☎023-666-2100)までお問い合わせください。



「近場で買物を済ませたい」という方、ぜひご利用ください。 ガソリン代も時間も節約できます!

例えばこんなお買い物ができます

お洒

お惣菜

アイス

衣類

風邪薬

受取日

① 「おたがいマーケット」会員登録

インターネットから会員登録できます!

二次元バーコード読取もしくは「おたがいマーケット」で検索しご登録ください。

おたがいマーケット

検索



イオン東北ネットスーパー を初めてご利用いただく お客さま

イオン東北ネットスーパー 会員登録済の お客さま

②「イオン東北ネットスーパー」 会員登録

イオン東北ネットスーパーのウェブサイトに沿って会員登録ください。

郵便番号・住所は、「おたがいマーケット」 会員登録時に送付されるメールに記載の 専用郵便番号・住所をご設定ください。

②「イオン東北ネットスーパー」 会員登録情報の変更

イオン東北ネットスーパーへログインし、 「おたがいマーケット」会員登録時に送 付されるメールに記載の専用郵便番 号・住所を新しいお届け先としてご登 録ください。





③「イオン東北ネットスーパー」でお買い物

前日17時までにご注文いただいた商品を、翌日16時までに作谷沢支所へお届けします。 冷蔵食品、冷凍食品もご注文いただけます。

月額会費(税込1,650円)で、何回でもご注文が可能です。

※ 配送先は②の「おたがいマーケット」専用の郵便番号・住所をご指定ください。



④ ご指定の受取先にて商品をお受け取り

受取先の情報はこちら!

受取先:山辺町作谷沢支所(山辺町大字簗沢3102-1)

受取可能時間:火~金曜日(祝日除く) 16:00~17:00

受取可能時間内にお持ち帰りください。

おたがいマーケット会員登録に関するお問合せ先

◎郵便局:作谷沢郵便局 (平日午前9時~午後5時)023-666-2100

◎メール: <u>otagaimarket-join.ii@jp-post.jp</u> (24時間受付)イオン東北ネットスーパー会員登録及びご注文に関するお問合せ先

◎イオン東北ネットスーパーコールセンター:0120-267-378 (年中無休 午前9時~午後9時)